

# 亲哥为“反诉”敲诈勒索1300万欧元案件爆料—— 沉迷巫术，博格巴下蛊姆巴佩？

足球场上一切都有可能发生，足球场外也是如此。

本周国际足坛爆出惊天大瓜，博格巴兄弟闹墙，博格巴三兄弟中名气最大的，目前效力于尤文图斯的法国国脚保罗·博格巴与其二哥马蒂亚斯·博格巴彻底闹翻，前者指控后者绑架并勒索自己，后者否认的同时还将另一位法国国脚姆巴佩牵扯了进来，称博格巴对巴黎圣日耳曼球星实施了诅咒，怎是一个乱字了得！

专题撰稿 特约记者 谢勤德

事情开始于上周日晚，马蒂亚斯通过社交媒体发布视频，预告自己将要向来自法国、英国、意大利和西班牙的人，或许是全世界的人，包括博格巴的球迷、队友以及赞助商揭示他的真面目，揭示他是否值得钦佩与尊重，是否配得上身披法国国家队战袍出战世界杯，是否配得上在尤文图斯踢主力等。

博格巴方面立即做出回应，通过律师团队发表声明称马蒂亚斯的所作所为并不会令人感到吃惊：“博格巴在过去很长一段时间内都受到一个有组织犯罪团伙的威胁与勒索，一个月前我们已向意大利和法国警方报案，由于相关调查正在进行中，我们不会发表进一步评论。”

值得一提的是，不仅博格巴与律师团队以及经纪人皮门塔在这份声明中署名，博格巴与马蒂亚斯的母亲约·莫里巴也署了名。

随后法国媒体披露了案件细节。今年3月，博格巴回到法国参加国际比赛期间曾前往老家拉尼叙尔马恩看望家人，结果被一群人带到了

某间公寓中，并被指责在成名后没有给予昔日伙伴足够的经济帮助，当时甚至有两手持突击步枪的蒙面男性在场，那些人向博格巴索要1300万欧元，因为他们自认为保护了博格巴13年。

今年4月，那些人来到曼彻斯特继续找博格巴要钱，今年7月甚至直接来到了尤文图斯的训练基地，而正是在那一次，博格巴发现哥哥马蒂亚斯也在其中。此后，博格巴咨询了俱乐部律师后决定报警，当时博格巴已经向该团伙支付了10万欧元。

在报案时博格巴称自己与儿时伙伴的关系一直很亲密，只要朋友们有需要，自己就会毫不犹豫地提供经济支持，而直到去年1月，他才与其中一人断绝了关系，因为他发现后者盗刷了自己的信用卡，金额达到20万欧元。

意料之内，马蒂亚斯否认了博格巴律师团队的指控，称博格巴是在撒谎：“我的小兄弟终于暴露了真面目，既然如此就怪不得我了！”马蒂亚斯同时确认还有一位博格巴的堂兄参与其中，“当时他只是去看看博格巴，后者却报警说被骚扰了。”



保罗·博格巴和二哥马蒂亚斯·博格巴

## 世界杯年，法国队无妄之灾

博格巴兄弟闹墙，为什么姆巴佩会被牵扯进来？因为马蒂亚斯曝的第一波猛料就是博格巴找了巫师来诅咒姆巴佩，向后者下蛊：“基利安（姆巴佩），我对你没有任何意见，我是为了你好，我为我弟弟对你做的事情感到抱歉，他是个沉迷于巫术的伪君子，身边有这么个小人真是不幸。”

博格巴为什么要诅咒姆巴佩？马蒂亚斯并没有做出进一步解释，有可能是等着下一波再曝，但十有八九和头牌之争有关——2018年世界杯之前，博格巴是法国队的头牌，至少是

头牌之一，但世界杯踢完，姆巴佩俨然已经超出了其他人一个档次，博格巴觉得不爽在情理之中。

法国国家队素来就有内讧传统，比如说2010年世界杯的罢训事件，2015年本泽马和瓦尔布埃纳闹出的“录像门”……去年欧洲杯也不太平，先是吉鲁指责姆巴佩不给自己传球，后是被瑞士淘汰后的球员家属骂战，当时姆巴佩的家人和博格巴的家人都涉及其中。

法国媒体说姆巴佩现在的态度是冷眼旁观，如果马蒂亚斯真有证据证

实博格巴找了巫师诅咒自己，那姆巴佩绝对不会善罢甘休。

如果事情闹到那一步，受伤最严重的会是法国队，卡塔尔世界杯还有不到三个月就要开打，博格巴和姆巴佩都是球队重要成员，如果闹得势不两立，卫冕之旅还没开始恐怕就要结束了，最糟糕的是由于已经在走法律程序，谁也不知道这件事要到什么时候才算个头，法国足协主席勒格拉埃也只能说说场面话：“在警方查清真相前，除了支持博格巴外，我不会就此事发表任何评论。”

## 女排亚洲杯落幕，中国女排负于日本摘银 错失队史第六冠，收获大于遗憾



专题撰稿 本报记者 吴钧雷

女排亚洲杯昨日落下帷幕，中国女排在决赛中以1比3不敌日本女排，与队史第六个亚洲杯冠军失之交臂。

由于一线队主力球员正在备战即将到来的女排世锦赛，参加亚洲杯的这支中国队以年轻队员为主打，14人大名单中包含了六位国青队队员。主教练匡奇之前就任于U20国青队，并率队在U20锦标赛中夺得亚军。在本届亚洲杯，中国女排凭借一波三连胜排名小组第一，在淘汰赛中先后战胜澳大利亚与泰国，与日本女排会师决赛。

日本女排也并未在本届亚洲杯派遣一队主力阵容，不过大部分队员都入选了2022年日本国家队大名单，整体实力不容小觑。和平均年龄仅为20岁的中国女排相比，这支日本女排风格鲜明、防守顽强，实力更占上风。以全主力阵容出战的泰国女排是本届亚洲杯实力最强的队伍，她们在小组赛阶段面对这支日本女排时却以0比3完败。

决赛中，日本女排一直占据主动权，进攻端不仅频频破坏中国女排的一传，还利用打吊结合的方式扰乱中国女排的防守。在防守端，日本女排则延续了她们的光荣传统，拦网时用积极的跑动弥补高度缺陷，后场的救

球也表现得十分顽强。中国女排虽然在实力上处于下风，但是姑娘们积极拼搏的精神值得肯定，屡屡在局末阶段缩小分差，惊出日本女排一身冷汗。不过，日本女排还是凭借更丰富的经验笑到了最后。

匡奇率队连续参加U20亚锦赛与女排亚洲杯且都获亚军，这颇为遗憾。不过可喜的是，这支中国女排二队涌现出吴梦洁、庄宇珊、周页彤等优秀年轻小将，她们在比赛中敢打敢拼，多次在球队陷入逆境时挺身而出，她们是中国女排未来的希望之星。匡奇表示：“这次比赛虽有遗憾，但实属不易。整个团队体现了技战术水平，这块银牌见证了我们的努力。”

## 上海女将许晓婷—— 走向更大世界，看到更远未来

中国女排在本届亚洲杯的表现可圈可点，错失冠军是唯一的遗憾。这批年轻的姑娘在比赛中展现了积极拼搏的斗志和永不服输的精神，半决赛更是上演了以弱胜强的戏码，艰难战胜了泰国队，赢得大量球迷的赞誉。她们的名字，代表着中国女排未来的希望。

在这批队员中，来自上海女排的许晓婷是第一次参加成年国家队的赛事。在此之前，许晓婷曾在2017年入选U20国青队，并随队夺得U20世锦赛冠军。去年，上海女排夺得全国锦标赛冠军，这是许晓婷进入一队后首次以主力二传出战，最终凭借出色的发挥荣获“赛事最佳球员”称号。在未来几年中，许晓婷都会是上海女排在二传位置的重点培养对象。

第一次登上亚洲杯舞台，许晓婷坦言，她是来长见识的。“国家队赛事与国内比赛有很大的不同，在亚洲杯可以看到每个队不同的风格，特别是像对阵泰国、日本这样强劲的对手时，我学到了很多。”许晓婷说，“现场交手时，和电视里看到的感觉很不一样。她们的整体配合特别流畅，不会轻易暴露自己的弱点，而且作风很顽强。”

作为年轻队员，许晓婷已经展示出不俗的能力，她欠缺的是经验。本届亚洲杯，许晓婷与孙海平轮番登场担任二传手。孙海平参加过2018年亚洲杯，随着中国女排拿到冠军，经

验更为丰富。从这位队友身上，许晓婷也学到了很多。“孙海平的临场应变能力比我好，在比赛中更沉稳一些。”

“还有匡导，一直在传球动作、节奏以及传球思路对我们有很多要求。”主教练匡奇也是二传出身，他对于许晓婷和孙海平的特点十分了解，关键时刻的换人总能收到不错的效果，许晓婷也时刻做好了上场的准备。“匡导是一个很幽默风趣的教练，他总能用很有趣的话来告诉你很多道理，并且总是一语中的。”

很多球迷觉得许晓婷的传球很单一，只会给四号位传球。许晓婷也在总结自己的问题：“主要还是我临场应变能力不足吧，一旦碰上乱球，我可能会更相信主攻的能力，所以向四号位的传球比较多。”其实在对阵澳大利亚的比赛中，首发出战的许晓婷发挥十分出色，传球也十分合理，并非一味向四号位传球，而是多点开花，帮助主、副攻都找到了进攻手感。

这次参加亚洲杯，许晓婷看到了更为广阔的排球世界，比赛与训练中的每个画面都化作自身宝贵的经验。也正是因为知道了“什么是更优秀的”，许晓婷对于自己的不足有了更深刻的体会。她说：“这一次参加亚洲杯的确让我增加了一些大赛的经验，这是好事，但我还没有感受到自己有很明显的进步，日后还要继续努力。”